



День Героев Отечества в России —

это памятная дата, которая отмечается в нашей стране ежегодно 9 декабря.

Она установлена Федеральным законом Российской Федерации № 22-Ф3 от 28 февраля 2007 года «О внесении изменения в статью 1-1 Федерального закона «О днях воинской славы и памятных датах России».





Свою историю этот праздник ведет еще с 18 века. Эта декабрьская дата приурочена к выдающемуся событию времен правления императрицы Екатерины II — в 1769 году она учредила орден Святого

Георгия Победоносца. В те годы этим орденом награждались воины, проявившие в бою доблесть, отвагу и смелость.



Орден Святого Георгия — самый редкий военный орден России. Он имел 4 степени. До 1917 г. Орденом 1-й степени было награждено лишь 25 человек (для сравнения - орденом Святого Андрея Первозванного — свыше 1000 человек).

Орден Святого Георгия — высшая военная награда Российской Федерации с 8 августа 2000 года. Восстановленный орден Святого Георгия обладает теми же внешними признаками, что и в царское время. В отличие от прежнего ордена немного изменен порядок награждения.



А ещё ранее – в 1698 году Петром I был учрежден первый российский знак отличия - Орден Святого Андрея Первозванного.



Это высшая государственная награда героям страны!

«За веру и верность» - таков девиз награды, которая и сейчас вручается за особые заслуги перед Отечеством. С 1699 по 1917 годы орденом было награждено более тысячи человек. В 1998 году орден

возрождён в качестве высшей государственной награды. Одним из последних кавалеров ордена стал министр обороны РФ С.К. Шойгу.

Первым кавалером ордена Св. Андрея Первозванного стал сподвижник Петра генерал- адмирал Фёдор Алексеевич Головин. Сам Пётр, вручавший ордена другим, согласился принять орден только в 1703 году в награду за взятие V шведских судов в устье Невы из рук того же Ф.А. Головина.







На таком кресте, по преданию, был распят апостол Андрей, почитавшийся святым покровителем русской земли.

Греческий рыбак Андрей первым из учеников последовал за Иисусом Христом, за что и стал называться Первозванным.





Общеизвестно, что героями не рождаются, героями становятся! Так будь достоин подвигов героев!

Живи, герой! Твой дух в моей крови! Твоей судьбы хочу я быть достоин!

